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(beslisdocumenten die meegezonden moeten worden) 
1. Verordening  
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RAADSVOORSTEL 

   

RAADSVERGADERING : 28 januari 2015 

ZAAKNUMMER : 1034-2015 GERELATEERDE ZAAK :  

ONDERWERP : Verordening Maatschappelijke Participatiebijdrage 

VOOR INFORMATIE : Saskia Hertog 

telefoon: 0572-347699  e-mail: Saskia.hertog@raalte.nl 

 

SAMENVATTING 

In het beleidsplan minimabeleid 2015-2017 is aangegeven dat de doelgroep voor de maatschappelijke 

participatiebijdrage bestaat uit huishoudens tot 110% van de inkomensnorm en personen in een 

schuldsituatie. Met het vaststellen van deze verordening wordt de doelgroep voor de maatschappelijke 

participatiebijdrage juridisch vastgelegd. 

 

BESLISPUNTEN 

1. De verordening maatschappelijke participatiebijdrage vast te stellen 
 
 

INLEIDING 

In het beleidsplan minimabeleid 2015-2017 is aangegeven dat de doelgroep voor de maatschappelijke 

participatiebijdrage bestaat uit huishoudens tot 110% van de inkomensnorm en personen in een 

schuldsituatie. Dit kan alleen via een verordening op basis van de Gemeentewet. Met het vaststellen 

van deze verordening wordt de doelgroep voor de maatschappelijke participatiebijdrage juridisch 

vastgelegd. 

 

In de verordening is ten opzichte van voorgaande verordeningen de doelgroepbeschrijving gewijzigd 

en uitgebreid met personen die deelnemen aan een vastgestelde minnelijke regeling in het kader van 

de Wet gemeentelijke schuldhulpverlening (Wgs) dan wel deelnemen aan een traject op basis van de 

Wet Schuldsanering Natuurlijke Personen (WSNP). 
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Daarnaast is een vast bedrag opgenomen als bijdrage, waar eerder een percentage van de 

bijstandsnorm gehanteerd werd. Dit bedrag is een afgeleide van dit percentage. 

 

BEOOGD EFFECT 

Het creëren van een juridische basis voor het verstrekken van maatschappelijke participatiebijdrage 

aan personen in een schuldsituatie 

 

ARGUMENTEN 

1.1 Met het vaststellen van de verordening wordt de doelgroep voor een maatschappelijke 

participatiebijdrage juridisch vastgelegd. 

Met de invoering van de Participatiewet is het niet meer mogelijk om categoriale bijzondere bijstand te 

verstrekken. De gemeentewet biedt de gemeente wel ruimte om bepaalde doelgroepen te 

ondersteunen bij maatschappelijke, sportieve en educatieve activiteiten, Met deze verordening wordt 

deze ondersteuning voor de gemeente Raalte op de juiste wijze juridisch vastgelegd.  

 

KANTTEKENINGEN 

n.v.t 

 

FINANCIËN 

De wijziging past binnen de huidige begroting voor 2016. 

 

VERVOLG 

Na vaststelling van verordening kan de uitvoering geïnformeerd worden, evenals de maatschappelijke 

partners.  
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COMMUNICATIE 

De Verordening maatschappelijke Participatiebijdrage wordt bekend gemaakt in het weekblad van 

Salland, op de website van de gemeente Raalte en via Overheid.nl.  

 
 

BIJLAGEN 

1. Verordening Maatschappelijke Participatiebijdrage 
 
 
Burgemeester en wethouders van Raalte, 
 
 
 
 
de secretaris de burgemeester 
Karin Cornelissen     Martijn Dadema  
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RAADSBESLUIT 

   

RAADSVERGADERING : 28  januari 2016 

ZAAKNUMMER : 1034-2015 GERELATEERDE ZAAK :  

 

De raad van de gemeente Raalte, 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 8 december 2015 

 

Besluit:  
 

1. De verordening maatschappelijke participatiebijdrage vast te stellen; 

 
 
 
Aldus besloten in de vergadering van 28 januari 2016. 
 
 
 
de griffier de voorzitter 
Jan Bouke Zijlstra       Martijn Dadema 
 
 
 


